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Încheiat  astăzi,  5  februarie  2021,  cu  ocazia  desfăşurării  şedinţei  extraordinare  a

Consiliului Local al comunei Valea Crişului, convocată conform art art. 133 alin (2) şi art 134

alin (1) lit ”a” din OUG nr 57/2019 privind Codul Administrativ la care au participat toţi

consilierii locali în funcţie. Din oficiu participă dl primar, dna contabil şi secretarul general

al  comunei.  În  vederea desfăşurării  şedinţei  în condiţii  corespunzătoare,  au fost  puse  la

dispoziţia consilierilor locali măşti de protecţie, mănuşi şi substanţe dezinfectante, locaţia

fiind astfel organizată încât să se asigure distanţa socială între persoanele participante la

şedinţă.

Dl primar salută prezenţa consilierilor locali  prezenţi la şedinţa Consiliului Local al

comunei Valea Crişului apoi dă citire ordinei de zi a şedinţei:

Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  utilizării  excedentului  anilor  precedenţi,  în

anul 2021, pentru acoperirea temporară a golurilor de casă ale secţiunii de dezvoltare şi a

programului provizoriu de investiţii pe anul 2021

Iniţiator: Primarul comunei Valea Crişului, dl KISGYÖRGY Sándor

Avizează: Comisia de activităţi economico – financiare, juridică şi de disciplină

Secretarul general al comunei Valea Crişului aduce la cunoştinţa consilierilor locali

documentele prevăzute de art 136 alin (8) din OUG nr 57/2019 privind Codul Administrativ,

apoi propune supunerea la vot deschis a procesului verbal încheiat cu ocazia desfăşurării

şedinţei anterioare şi a ordinei de zi propuse: cine este pentru, cine este împotrivă, cine se

abţine: se aprobă cu unanimitate de voturi. 



Se trece la dezbaterea punctului 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind

aprobarea  utilizării  excedentului  anilor  precedenţi,  în  anul  2021,  pentru  acoperirea

temporară  a  golurilor  de  casă  ale  secţiunii  de  dezvoltare  şi  a  programului  provizoriu  de

investiţii  pe anul 2021.  Preşedintele Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local,

prezintă avizul emis de această comisie.

Dl  primar  aduce  la  cunoştinţa  consilierilor  locali  faptul  că  executantul  lucrării  la

canalizarea din Valea Crişului a depus o situaţie de lucrări intermediară precum şi o factură

aferentă acestor lucrări acceptate la plată. Având în vedere că în prezent nu avem buget de

stat adoptat şi în consecinţă nici buget local, plata acestei facturi poate fi realizată doar prin

aprobarea utilizării excedentului, evitându-se astfel înregistrarea de plăţi restante. Dl Kiss

solicită situaţiile de lucrări care I se pun la dispoziţie în vedere verificării acestora.

Nefiind alte discuţii, se supune la vot deschis propunerea: cine este pentru, cine este

împotrivă, cine se abţine: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Diverse.  Dl  Vancea  consideră  că  activităţile  la  canalizare  sunt  mai  susţinute  în

prezent, executantul suplimentând numărul de utilaje şi de personal.

Nefiind alte discuţii, şedinţa se încheie la ora 9,45

Valea Crişului, la 28 ianuarie 2021

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ      CONTRASEMNEAZĂ
         Secretar general al comunei

        VARGA OTTILIA-ÉVA                                               PANAITE ANA-DIANA
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